

# Konkurzy a reštrukturalizácie

## Súdy

**K003700**

sp. zn.: 3R/1/2010

**UZNESENIE**

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: GLOBAL production, s.r.o., so sídlom: Poľná 1, 811 08 Bratislava, IČO: 35 802 812, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddiele: Sro, vložka č.: 23134/B, o návrhu na povolenie reštrukturalizácie dlžníka rozhodol

**takto:**

Súd začína reštrukturalizačné konanie voči dlžníkovi: **GLOBAL production, s.r.o.**, so sídlom: Poľná 1, 811 08 Bratislava, IČO: 35 802 812.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR).

Okresný súd Bratislava I dňa 12. 4. 2010

JUDr. Milena Daubnerová, sudca

**K003701**

sp. zn.: 4K/16/2010

**UZNESENIE**

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa – Oľga Szalayová, Belinského 2, 851 01 Bratislava, likvidátora obchodnej spoločnosti: BAJO, spol. s.r.o. v likvidácii, so sídlom: Mestská 2, 831 03 Bratislava, IČO: 31 348 246, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: BAJO, spol. s.r.o. v likvidácii, so sídlom: Mestská 2, 831 03 Bratislava, IČO: 31 348 246, rozhodol

**takto:**

Súd začína konkurzné konanie voči dlžníkovi: **BAJO, spol. s.r.o. v likvidácii**, so sídlom: Mestská 2, 831 03 Bratislava, IČO: 31 348 246.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Konkurzné konanie sa začína zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:

a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnomu úkonu však možno v konkurze odporovať,

b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie; už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,

c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Bratislava I dňa 9. 4. 2010

JUDr. Edita Sahánková, sudca

**K003702**

sp. zn.: 3K/60/2009

**OZNAM**

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Pavel Jáger JAGEXPO, nar. 20. 06. 1965, Kostolná 89/6, 900 43 Hamuliakovo, IČO: 34 780 378, začatého na návrh navrhovateľa – veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Senec, Mierové nám. 17, 903 01 Senec, uznesením č. k. 3K/60/2009-73 zo dňa 09. 03. 2010 zrušil konkurz na majetok úpadcu: **Pavel Jáger JAGEXPO**, nar. 20. 06. 1965, Kostolná 89/6, 900 43 Hamuliakovo, IČO: 34 780 378, pre nedostatok majetku. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 30. 03. 2010.

**K003703**

sp. zn.: 9K/50/2009

**OZNAM**

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **Ing. Jozef Labant**, nar. 14. 7. 1968, Berlínska 2, Košice, uverejňuje uznesenie Krajského súdu v Košiciach, č. k. 2CoKR/8/2010-98, zo dňa 10. 3. 2010:

**UZNESENIE**

Krajský súd v Košiciach vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Ing. Jozef Labant, nar. 14. 7. 1968, bytom: Berlínska 2, Košice, o priznaní odmeny a výdavkov predbežnému správcovi, o odvolaní predbežného správcu proti uzneseniu Okresného súdu Košice I zo dňa 21. januára 2010, č. k. 9K/50/2009-55, takto **rozhodol:**

Zrušuje uznesenie vo výroku o odmene predbežného správcu a o nepriznaní predbežnému správcovi: JUDr. Peter Nízky, so sídlom kancelárie: Užhorodská č. 86, 071 01 Michalovce, náhrady preukázaných výdavkov.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

V Košiciach 10. marca 2010

JUDr. Vladimír Hrib, PhD., predseda senátu

**K003704**

sp. zn.: 26K/7/2010

**UZNESENIE**

Okresný súd Košice I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **REMY, s.r.o. v likvidácii**, so sídlom: Pod Furčou č. 7, 040 01 Košice, IČO: 36 602 027, zast. Jaroslav Slaba, likvidátor, Benadova 17, 040 22 Košice, zast. Tomáš Blecha, likvidátor, Drábova 8, 040 23 Košice, o návrhu na vyhlásenie konkurzu rozhodol

**takto:**

Ustanovuje predbežného správcu: Ing. Imrich Krupička, so sídlom kancelárie: Popradská 68, 040 11 Košice.

Ukladá predbežnému správcovi povinnosť podať v lehote 10 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, v lehote 20 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu a

v lehote 25 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach, v ktorej zároveň uvedie záver o tom, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu, ako aj záver o možnosti odporovania právnym úkonom dlžníka.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Košice I dňa 12. 4. 2010

JUDr. Róbert Zsiga, sudca

□

#### K003705

sp. zn.: 31R/3/2010

#### UZNESENIE

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa: ITIMEX, spol. s r.o., so sídlom: ul. SNP č. 44, 936 01 Šahy, IČO: 31 425 666, o návrhu na povolenie reštrukturalizácie dlžníka: ITIMEX, spol. s r.o., so sídlom: ul. SNP č. 44, 936 01 Šahy, IČO: 31 425 666, rozhodol

#### takto:

Súd povoľuje reštrukturalizáciu dlžníka: **ITIMEX, spol. s r.o.**, so sídlom: ul. SNP č. 44, 936 01 Šahy, IČO: 31 425 666.

Súd ustanovuje správcu Mgr. Henrietu Slavkovskú, adresa kancelárie: Mlynská 2, 934 01 Levice.

Súd vyzýva veriteľov dlžníka, aby prihlásili svoje pohľadávky v lehote 30 dní od povolenia reštrukturalizácie.

Súd ukladá správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o povolení reštrukturalizácie známych veriteľov dlžníka, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, spôsobom podľa článku 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní. Súd určuje, že súhlasu správcu počas reštrukturalizácie podliehajú tieto právne úkony dlžníka:

- právny úkon, ktorý presahuje rámec bežného právneho úkonu vykonaného na zabezpečenie riadneho výkonu tých činností, ktoré sú predmetom podnikania dlžníka,
- založenie obchodnej spoločnosti, družstva alebo inej právnickej osoby,
- nadobudnutie účasti alebo prevod účasti na obchodnej spoločnosti, družstve alebo inej právnickej osobe,
- prevod nehnuteľnosti alebo prenájom nehnuteľností alebo iného majetku, ktorého hodnota predstavuje významný podiel na celkovej hodnote majetku dlžníka, prípadne ich zaťaženie vecným bremenom,
- uzatvorenie zmluvy o úvere, o pôžičke alebo o inom dočasnom poskytnutí alebo prijatí peňažných prostriedkov, čerpanie a poskytnutie úveru alebo pôžičky,
- zabezpečenie cudzieho záväzku, prevzatie cudzieho záväzku, prístupenie k cudziemu záväzku alebo poskytnutie sľubu odškodnenia za škodu spôsobenú treťou osobou,
- právny úkon bez primeraného protiplnenia alebo zvýhodňujúci právny úkon,
- právny úkon ukracujúci záujmy veriteľov na uspokojení ich pohľadávok,
- prevod alebo prenájom hnuťelného majetku, ktorého účtovná hodnota je vyššia ako 333 eur, prípadne jeho zaťaženie vecným bremenom,
- postúpenie pohľadávky dlžníka,
- právny úkon, ktorým dlžník prevezme záväzok poskytnúť plnenie s hodnotou vyššou 333 eur,
- právny úkon, predmetom ktorého je peňažné alebo nepeňažné plnenie v objeme presahujúcom 333 eur,
- právny úkon, ktorým dlžník prevezme záväzok plniť pokračujúce peňažné alebo nepeňažné plnenie počas viac ako troch mesiacov,

– právny úkon voči osobe spriaznenej s dlžníkom alebo s veriteľom prihlásenej pohľadávky,

– právny úkon, predmetom ktorého je nadobudnutie alebo prevod cenných papierov,

– vystavenie zmenky a šeku, zabezpečenie splnenia pohľadávky zo zmenkového záväzku a zabezpečenie splnenia pohľadávky z iných cenných papierov,

– právny úkon, predmetom ktorého je prijatie zamestnanca, rozviazanie pracovného pomeru so zamestnancom, prípadne vznik a ukončenie obdobného pracovnoprávneho vzťahu, vrátane zmeny obsahu takého právneho úkonu, úprava platových pomerov zamestnanca, poskytovanie pôžitkov zamestnancovi, vrátane odmien a prémie, príkazy týkajúce sa práce nadčas, nariadenie čerpania dovolenky na viac ako dva dni súvisle u jedného zamestnanca,

– uskutočnenie pracovných (služobných) ciest dlžníkom a vyslanie zamestnanca dlžníka na pracovnú (služobnú) cestu s predpokladanými nákladmi presahujúcimi 333 eur,

– uznanie popretej pohľadávky voči veriteľovi podľa § 124 ods. 7 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Súd poučuje veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok, následkoch nedodržania lehoty na prihlasovanie pohľadávok a následkoch nesprávneho prihlásenia pohľadávok takto:

Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na Okresný súd Nitra k spisovej značke 31R/3/2010. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 30 dní od povolenia reštrukturalizácie. Na prihlášku doručенú po lehote alebo doručенú v lehote len správcovi alebo len súdu sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a dlžníka, právny dôvod vzniku pohľadávky a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, zabezpečená pohľadávka sa v reštrukturalizácii považuje len za nezabezpečenú pohľadávku a na zabezpečovacie právo, ktorým je zabezpečená, sa v reštrukturalizácii neprihliada. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj nevedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávka v nej uplatnená sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňa. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v reštrukturalizácii neprihliada a pohľadávky v nich uplatnené sa do reštrukturalizačného plánu nezahŕňajú.

Súd poučuje účastníkov o práve uplatniť námietku zaujatosti takto:

Účastníci majú právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať po-

chybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Za deň doručenia tohto uznesenia sa považuje deň nasledujúci po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 12. 4. 2010

JUDr. Soňa Vacková, sudkyňa



#### K003706

sp. zn.: 31K/3/2010

#### UZNESENIE

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa: Thun Slovakia s.r.o., so sídlom: Rastislavova 395/12, 949 01 Nitra, IČO: 36 760 161, právne zastúpený: JUDr. Jana Markechová, advokátka, so sídlom: Bajkalská 5/C, 831 04 Bratislava, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: Thun Slovakia s.r.o., so sídlom: Rastislavova 395/12, 949 01 Nitra, IČO: 36 760 161, rozhodol **takto:**

Súd vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka: **Thun Slovakia s.r.o.**, so sídlom: Rastislavova 395/12, 949 01 Nitra, IČO: 36 760 161. Súd ustanovuje správcu JUDr. Erika Solára, adresa kancelárie: Kmeťkova 24, 949 01 Nitra.

Súd vyzýva všetkých veriteľov, aby v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky.

Súd ukladá správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu známym veriteľom dlžníka, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, spôsobom podľa článku 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

Súd poučuje veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok, následkoch nedodržania lehoty na prihlasovanie pohľadávok a následkoch nesprávneho prihlásenia pohľadávok takto:

Prihlásku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na Okresný súd Nitra k spisovej značke 31K/3/2010. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 45 dní od vyhlásenia konkurzu. Na prihlásku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada.

Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlásku sa v konkurze neprihliada.

Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom, má právo, aby jeho zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených zákonom uspokojená z výťažku zo speňazenia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, kto-

rým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne.

V konkurze prihláškou uplatňujú pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky. Uplatňovať práva z podmienenej pohľadávky môže podmienený veriteľ v konkurze až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky, ak zákon neustanovuje inak. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručiteľia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby, ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ďalšie osoby, ak to ustanovuje tento zákon. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlásku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlásku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada.

Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou.

K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu, k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu.

Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na prihlásku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku.

Prihlásku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok.

Lehota na prihlásenie pohľadávok do konkurzu začína plynúť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Súd poučuje účastníkov o práve uplatniť námietku zaujatosti takto:

Účastníci majú právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť, ak so zreteľom na jeho po-

mer k veci, k účastníkom alebo ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré je možné podať do 15 dní od jeho doručenia na Okresný súd Nitra.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu ho napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 OSP). Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom.

Za deň doručenia tohto uznesenia sa považuje deň nasledujúci po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 12. 4. 2010

JUDr. Soňa Vacková, sudkyňa



#### **K003707**

**sp. zn.: 31K/4/2010**

#### **UZNESENIE**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa: Róbert Hauser, narodený 19. 11. 1965, bytom: Jedlíkova 4, 949 11 Nitra, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: Róbert Hauser, narodený 19. 11. 1965, bytom: Jedlíkova 4, 949 11 Nitra, rozhodol

#### **takto:**

Súd vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka: **Róbert Hauser**, narodený 19. 11. 1965, bytom: Jedlíkova 4, 949 11 Nitra.

Súd otvára malý konkurz.

Súd ustanovuje správcu Mgr. Ing. Miroslava Zdychavského, adresa kancelárie: Kmeťkova 22, 949 01 Nitra.

Súd vyzýva všetkých veriteľov, aby v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky.

Súd ukladá správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu známym veriteľom dlžníka, ktorí majú zvyčajne miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, spôsobom podľa článku 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

Súd poučuje veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok, následkoch nedodržania lehoty na prihlasovanie pohľadávok a následkoch nesprávneho prihlásenia pohľadávok takto:

Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na Okresný súd Nitra k spisovej značke 31K/4/2010. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 45 dní od vyhlásenia konkurzu. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada.

Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada.

Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom, má právo, aby jeho zabezpečená pohľa-

dávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených zákonom uspokojená z výťažku zo speňaženia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne.

V konkurze prihláškou uplatňujú pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky. Uplatňovať práva z podmienenej pohľadávky môže podmienený veriteľ v konkurze až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky, ak zákon neustanovuje inak. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručiteľia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby, ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ďalšie osoby, ak to ustanovuje tento zákon. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada.

Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou.

K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu, k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu.

Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku.

Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok.

Lehota na prihlásenie pohľadávok do konkurzu začína plynúť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Súd poučuje dlžníka o možnosti oddĺženia takto:

Dlžník – fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených týmto zákonom domáhať na súde zbavenia svojich dlhov. Návrh na oddĺženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu. Návrh na povolenie oddĺženia okrem všeobecných náležitostí návrhu (§ 42 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku) musí obsahovať aj odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich veriteľov.

Súd poučuje účastníkov o práve uplatniť námietku zaujatosti takto: Účastníci majú právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré je možné podať do 15 dní od jeho doručenia na Okresný súd Nitra.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu ho napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 OSP). Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom.

Za deň doručenia tohto uznesenia sa považuje deň nasledujúci po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 12. 4. 2010

JUDr. Soňa Vacková, sudkyňa



#### K003708

sp. zn.: 2K/11/2010

#### UZNESENIE

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: TREND DUBOVICA, s.r.o., so sídlom: Dubovica 221, 082 71, IČO: 36 466 379, právne zastúpeného JUDr. Petrom Čurillom, advokátom, so sídlom: Hlavná 11, 080 01 Prešov, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok rozhodol

#### takto:

Zastavuje konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka: **TREND DUBOVICA, s.r.o.**, so sídlom: Dubovica 221, 082 71, IČO: 36 466 379 .

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia cestou tunajšieho súdu na Krajský súd v Košiciach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Prešov dňa 12. 4. 2010

JUDr. Tomáš Novák, samosudca



#### K003709

sp. zn.: 2K/14/2010

#### UZNESENIE

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Svidník, so sídlom: Gen. Svobodu 720/29, 089 80 Svidník, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **GIRPEK, spoločnosť s ručením obmedzeným**, so sídlom: Kpt. Nálepku 32, 087 01 Giraltovce, IČO: 36 451 525, rozhodol

#### takto:

Ustanovuje JUDr. Janu Čepčekovú, so sídlom kancelárie: Námestie slobody 2, 066 01 Humenné, do funkcie predbežného správcu dlžníka,

ukladá predbežnému správcovi zistiť majetok dlžníka, vypracovať a predložiť súdu priebežné správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch a poslednú zo správ predložiť súdu najneskôr dňa 14. 05. 2010.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Prešov dňa 13. 4. 2010

JUDr. Tomáš Novák, samosudca



#### K003710

sp. zn.: 1K/18/2010

#### UZNESENIE

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa-dlžníka PhDr. Anny Kramarčíkovej, nar. 13. 5. 1965, bytom: Dubník 1506/3, 093 01 Vranov nad Topľou, podnikajúceho pod obchodným menom: **PhMr. Anna Kramarčíková – Lekárň PHARMA PLUS**, s miestom podnikania: Dubník 1506, 093 01 Vranov nad Topľou, IČO: 35 547 979, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok rozhodol

#### takto:

Ustanovuje JUDr. Jána Surmu, so sídlom kancelárie: Hlavná 122, 080 01 Prešov, do funkcie predbežného správcu dlžníka, ukladá predbežnému správcovi zistiť majetok dlžníka, vypracovať a predložiť súdu priebežné správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch do 10 dní a do 20 dní odo dňa zverejnenia tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a záverečnú správu predložiť súdu najneskôr do 28 dní odo dňa zverejnenia tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Prešov dňa 13. 4. 2010

JUDr. Tomáš Novák, v. z., samosudca



#### K003711

sp. zn.: 2K/17/2010

#### UZNESENIE

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **Spoločenstvo vlastníkov bytov v dome na Laboreckej ulici č. 1845/1 Humenné**, so sídlom: Laborecká 1845/1, 066 01 Humenné, IČO: 36 152 676, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok rozhodol

#### takto:

Ustanovuje Mgr. Slavomíra Kollára, so sídlom kancelárie: Levočská 2, 080 01 Prešov, do funkcie predbežného správcu dlžníka, ukladá predbežnému správcovi zistiť majetok dlžníka, vypracovať a predložiť súdu priebežné správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch a poslednú zo správ predložiť súdu najneskôr dňa 14. 05. 2010.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Prešov dňa 13. 4. 2010

JUDr. Tomáš Novák, samosudca

**K003712**

sp. zn.: 2R/2/2010

**UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa-dlžníka Jozefa Alexu, nar. 25. 07. 1959, podnikajúcom pod obchodným menom: Jozef Alexa AUTODOPRAVA A + N, s miestom podnikania: 059 17 Vernár 269, IČO: 35 117 478, o návrhu na povolenie reštrukturalizácie dlžníka rozhodol

**takto:**

Začína reštrukturalizačné konanie voči dlžníkovi Jozefovi Alexovi, nar. 25. 07. 1959, podnikajúcom pod obchodným menom: **Jozef Alexa AUTODOPRAVA A + N**, s miestom podnikania: 059 17 Vernár 269, IČO: 35 117 478.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

Reštrukturalizačné konanie sa začína zverejnením uznesenia v Obchodnom vestníku.

Podľa § 114 ods. 1 ZKR začatie reštrukturalizačného konania má tieto účinky:

- dlžník je povinný obmedziť výkon svojej činnosti na bežné právne úkony; iné právne úkony dlžníka podliehajú súhlasu správcu, ktorý vypracoval posudok,
- pre pohľadávku, ktorá sa v reštrukturalizácii uplatňuje prihláškou, nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie na majetok patriaci dlžníkovi; už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
- pre zabezpečenú pohľadávku, ktorá sa v reštrukturalizácii uplatňuje prihláškou, nemožno začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva na majetok patriaci dlžníkovi,
- druhá zmluvná strana nemôže vypovedať zmluvu uzatvorenú s dlžníkom alebo od nej odstúpiť pre omeškania dlžníka s plnením, na ktoré druhej zmluvnej strane vznikol nárok pred začatím reštrukturalizačného konania; vypovedanie zmluvy alebo odstúpenie od zmluvy z tohto dôvodu je neúčinné,
- zmluvné dojednania umožňujúce druhej zmluvnej strane vypovedať zmluvu uzatvorenú s dlžníkom alebo od nej odstúpiť z dôvodu reštrukturalizačného konania alebo konkurzného konania sú neúčinné,
- pohľadávku, ktorá sa v reštrukturalizácii uplatňuje prihláškou, nemožno voči dlžníkovi započítať.

Okresný súd Prešov dňa 13. 4. 2010

JUDr. Dana Valková, vyššia súdna úradníčka

**K003713**

sp. zn.: 29K/58/2009

**UZNESENIE**

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Púchov, Štefánikova 820, 020 01 Púchov, IČO: 00 634 816, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **KAPS Plus s.r.o.**, so sídlom: 020 51 Dohňany 395, IČO: 36 310 018, o odmene a výdavkoch predbežného správcu rozhodol

**takto:**

I. Predbežnému správcovi JUDr. Tomášovi Kozovskému, so sídlom kancelárie: Kľačno 142, 972 15 Kľačno, sa priznáva paušálna odmena vo výške 497,91 euro a náhrada preukázaných výdavkov za zisťovanie majetku dlžníka vo výške 847,91 euro.

II. Upravuje sa účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia zaplatila predbežnému správcovi JUDr. Tomášovi Kozovskému, so sídlom kancelárie: Kľačno 142, 972 15 Kľačno, priznanú odmenu vo výške 497,91 euro a náhradu preukázaných výdavkov vo výške 849,91 euro na účet správcu, a to z preddavku zloženého navrhovateľom-veriteľom na účet tunajšieho súdu pod položkou reg. 18a 92/09.

III. Navrhovateľovi-veriteľovi sa vracia nevyplatená časť preddavku vo výške 311,88 euro prostredníctvom účtárne tunajšieho súdu.

IV. Upravuje sa účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia zaplatila navrhovateľovi-veriteľovi nevyplatenú časť preddavku vo výške 311,88 euro evidovaného pod položkou reg. 18a 92/09.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť, a to v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku prostredníctvom Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (označenie súdu, ktorému je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, podpis, dátum) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 42 ods. 3, § 205 ods. 1 O. s. p.).

Okresný súd Trenčín dňa 12. 4. 2010

JUDr. Michal Fiala, sudca

**K003714**

sp. zn.: 28K/6/2010

**UZNESENIE**

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa-dlžníka Ing. Štefana Bajčíka, nar. 02. 06. 1951, bydliskom: Horné Motešice 263, Motešice, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka rozhodol

**takto:**

I. Vyhlasuje sa konkurz na majetok dlžníka **Ing. Štefana Bajčíka**, nar. 02. 06. 1951, bydliskom: Horné Motešice 263, Motešice.

II. Do funkcie správcu sa ustanovuje JUDr. Ingrid Galovcová, so sídlom kancelárie: Dvory 1933/20/1-6, Púchov.

III. Správca je povinný, bez zbytočného odkladu informovať známych veriteľov dlžníka Ing. Štefana Bajčíka, nar. 02. 06. 1951, bydliskom: Horné Motešice 263, Motešice, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, spôsobom v zmysle čl. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

IV. Konkurz sa uznáva za malý.

V. Veritelia dlžníka sa vyzývajú, aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky na predpísanom tlačive v jednom rovnopise na Okresný súd Trenčín k sp. zn. 28K/6/2010 a v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie. Za deň vyhlásenia konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku.

**VI. Poučenie pre veriteľov:**

Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a vyrovnaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len zák. č. 7/2005 Z.z.). Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 45 dní

od vyhlásenia konkurzu. Na prihlášku doručenu po lehote alebo doručenu v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi vznikla pred vyhlásením konkurzu, má v konkurze právo, aby jeho pohľadávka bola za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená rozvrhom z výťažku zo speňaženia majetku podliehajúceho konkurzu. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené prihláškou, inak pohľadávku nemožno v konkurze uspokojiť a na práva z nej sa v konkurze neprihliada; to platí rovnako aj pre budúce pohľadávky, ktoré sa uplatňujú prihláškou. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačíve, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačíve alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom (ďalej len „zabezpečený veriteľ“), má v konkurze právo, aby jeho zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku zo speňaženia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne. V konkurze prihláškou uplatňujú pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len „podmienená pohľadávka“). Uplatňovať práva z podmienenej pohľadávky však podmienený veriteľ v konkurze môže, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky, ak tento zákon neustanovuje inak. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručiteľia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby, ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ďalšie osoby, ak to ustanovuje tento zákon. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len „súhrnný prehľad“). Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačíve alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada. Pohľadávka sa uplatňuje v slovenskej mene. Ak sa pohľadávka neuplatní v slovenskej mene, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa kurzu vyhláseného Národnou bankou Slovenska v deň vyhlásenia konkurzu. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej kurz Národná banka Slovenska nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. K prihláške sa

pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu, k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje aj v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Správca je tiež povinný v potvrdení uviesť, či prihlášku možno podľa odseku 1 alebo odseku 2 považovať za úplnú; o prípadných nedostatkoch prihlášky je správca povinný veriteľa v potvrdení poučiť. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške.

#### Poučenie:

Proti uzneseniu o vyhlásení konkurzu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom (§ 22 ods. 3 zák. č. 7/2005 Z.z.). Odvolanie sa podáva do 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach.

Náležitosti odvolania: ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť podpísané a datované, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu rozhodnutie napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Účastník konkurzného konania má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezáujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (§ 197 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nesplnía námietky zaujatosti, sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku).

Dlžník – fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených v zák. č. 7/2005 Z.z. domáhať na súde zbavenia svojich dlhov. O možnosti oddĺženia súd dlžníka primerane poučí. Dlžník nemá právo domáhať sa zbavenia sa svojich dlhov, ak bol konkurz zrušený preto, že majetok dlžníka nepostačoval ani na úhradu pohľadávok proti podstate. Návrh na oddĺženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu. Návrh na povolenie oddĺženia okrem všeobecných náležitostí návrhu musí obsahovať aj odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich veriteľov.

Okresný súd Trenčín dňa 12. 4. 2010

Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa



**K003715****sp. zn.: 28K/63/2009****UZNESENIE**

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Púchov, IČO: 00 634 816, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **TOMMIR a.s.**, so sídlom: Hollého 844, Púchov, IČO: 31 357 521, o odmene a výdavkoch predbežného správcu rozhodol

**takto:**

I. Predbežnému správcovi Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k.s., so sídlom kancelárie: Gen. M. R. Štefánika 379/19, Trenčín, sa priznáva paušálna odmena vo výške 663,88 euro a náhrada preukázaných výdavkov za zisťovanie majetku dlžníka vo výške 379,63 euro.

II. Upravuje sa účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia zaplatila predbežnému správcovi Slovenská správcovská a reštrukturalizačná, k.s., so sídlom kancelárie: Gen. M. R. Štefánika 379/19, Trenčín, priznanú odmenu vo výške 663,88 euro a náhradu preukázaných výdavkov vo výške 379,63 euro na účet správcu vedený v Tatra banke, a.s., číslo účtu 2622172180/1100, a to z preddavku zloženého navrhovateľom-veriteľom na účet tunajšieho súdu pod položkou reg. 18a 107/09.

III. Navrhovateľovi-veriteľovi sa vracia nevyplatená časť preddavku vo výške 616,19 euro prostredníctvom účtárne tunajšieho súdu.

IV. Upravuje sa účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia zaplatila navrhovateľovi-veriteľovi nevyplatenú časť preddavku vo výške 616,19 euro evidovaného pod položkou reg. 18a 107/09.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť, a to v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku prostredníctvom Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (označenie súdu, ktorému je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, podpis, dátum) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 42 ods. 3, § 205 ods. 1 O. s. p.).

Okresný súd Trenčín dňa 12. 4. 2010

Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa

□

**K003716****sp. zn.: 28K/17/2010****UZNESENIE**

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **TRENDTEX, s.r.o.**, so sídlom: Opatovská 12, Trenčín, IČO: 34 102 604, zast. Advokátska kancelária JUDr. Andrej Jaroš, spol. s r.o., so sídlom: Námestie sv. Anny 20, Trenčín, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka rozhodol

**takto:**

I. Vyhlasuje sa konkurz na majetok dlžníka: **TRENDTEX, s.r.o.**, so sídlom: Opatovská 12, Trenčín, IČO: 34 102 604.

II. Do funkcie správcu sa ustanovuje JUDr. Darina Válková, so sídlom kancelárie: Dolný Šianec 18B, Trenčín.

III. Správca je povinný bez zbytočného odkladu informovať známych veriteľov dlžníka: **TRENDTEX, s.r.o.**, so sídlom: Opatovská 12, Trenčín, IČO: 34 102 604, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, spôsobom v zmysle

čl. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

IV. Veritelia dlžníka sa vyzývajú, aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky na predpísanom tlačive v jednom rovnopise na Okresný súd Trenčín k sp. zn. 28K/17/2010 a v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie. Za deň vyhlásenia konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku.

**V. Poučenie pre veriteľov:**

Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačive, ktorého vzor je uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a vyrovnaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len zák. č. 7/2005 Z.z.). Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 45 dní od vyhlásenia konkurzu. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premlčacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi vznikla pred vyhlásením konkurzu, má v konkurze právo, aby jeho pohľadávka bola za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená rozvrhom z výťažku zo speňazenia majetku podliehajúceho konkurzu. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené prihláškou, inak pohľadávku nemožno v konkurze uspokojiť a na práva z nej sa v konkurze neprihliada; to platí rovnako aj pre budúce pohľadávky, ktoré sa uplatňujú prihláškou. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom (ďalej len „zabezpečený veriteľ“), má v konkurze právo, aby jeho zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku zo speňazenia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne. V konkurze prihláškou uplatňujú pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len „podmienená pohľadávka“). Uplatňovať práva z podmienenej pohľadávky však podmienený veriteľ v konkurze môže, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky, ak tento zákon neustanovuje inak. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručiteľia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby, ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ďalšie osoby, ak to ustanovuje tento zákon. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí



vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len „súhrnný prehľad“). Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu, k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje aj v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Správca je tiež povinný v potvrdení uviesť, či prihlášku možno podľa odseku 1 alebo odseku 2 považovať za úplnú; o prípadných nedostatkoch prihlášky je správca povinný veriteľa v potvrdení poučiť. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške.

#### Poučenie:

Proti uzneseniu o vyhlásení konkurzu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom (§ 22 ods. 3 zák. č. 7/2005 Z.z.). Odvolanie sa podáva do 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach.

Náležitosti odvolania: ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť podpísané a datované, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu rozhodnutie napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Účastník konkurzného konania má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (§ 197 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu sme-

ruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky zaujatosti, sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku).

Za deň doručenia súdneho rozhodnutia alebo inej písomnosti sa považuje nasledujúci deň po zverejnení súdneho rozhodnutia alebo inej súdnej písomnosti v Obchodnom vestníku. Rovnako písomnosti, ktoré sa podľa tohto zákona zverejňujú v Obchodnom vestníku, sa považujú na účely tohto zákona za zverejnené nasledujúci deň po ich zverejnení v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Trenčín dňa 13. 4. 2010

Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa

□

#### K003717

sp. zn.: 29K/61/2009

#### UZNESENIE

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Trenčín, K dolnej stanici 22, 911 33 Trenčín, IČO: 00 634 816, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **DMT Technika, s.r.o.**, so sídlom: 913 11 Opatovce 153, IČO: 36 306 347, o odmene a výdavkoch predbežného správcu rozhodol:

#### takto:

I. Predbežnému správcovi JUDr. Jozefovi Hurtišovi, so sídlom kancelárie: Hviezdoslavova 3, 971 01 Prievidza, sa priznáva paušálna odmena vo výške 663,88 euro a náhrada preukázaných výdavkov za zisťovanie majetku dlžníka vo výške 409,78 euro.

II. Upravuje sa účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia zaplatila predbežnému správcovi JUDr. Jozefovi Hurtišovi, so sídlom kancelárie: Hviezdoslavova 3, 971 01 Prievidza, priznanú odmenu vo výške 663,88 euro a náhradu preukázaných výdavkov vo výške 409,78 euro na účet správcu, a to z preddavku zloženého navrhovateľom-veriteľom na účet tunajšieho súdu pod položkou reg. 18a 103/09.

III. Navrhovateľovi-veriteľovi sa vracia nevyplatená časť preddavku vo výške 586,04 euro prostredníctvom účtárne tunajšieho súdu.

IV. Upravuje sa účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia zaplatila navrhovateľovi-veriteľovi nevyplatenú časť preddavku vo výške 586,04 euro evidovaného pod položkou reg. 18a 103/09.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť, a to v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku prostredníctvom Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (označenie súdu, ktorému je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, podpis, dátum) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 42 ods. 3, § 205 ods. 1 O. s. p.).

Okresný súd Trenčín dňa 12. 4. 2010

JUDr. Michal Fiala, sudca

□

#### K003718

sp. zn.: 25K/34/2009

#### UZNESENIE

Okresný súd v Trnave v právnej veci dlžníka: Modelár Mayerhofer, s.r.o., IČO: 34 137 980, Clementisa 13, 917 00 Trnava, zapí-

saný v obchodnom registri Okresného súdu Trnava vo vložke č. 1917/T, oddiel: Sro, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok rozhodol

**takto:**

Súd zastavuje konkurzné konanie voči dlžníkovi: **Modelár Mayerhofer, s.r.o.**, IČO: 34 137 980, Clementisa 13, 917 00 Trnava, pre nedostatok majetku.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie každý veriteľ dlžníka v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované. V odvolaní sa má ďalej uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Trnava dňa 8. 4. 2010

JUDr. Dagmar Valocká, sudca

**K003719**

sp. zn.: 25K/36/2009

**UZNESENIE**

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa: Slovenská re-

publika – Daňové riaditeľstvo SR, Nová ulica 13, 975 04 Banská Bystrica, Daňový úrad Trnava, Hlboká 8/1, 917 65 Trnava, IČO: 00 634 816, proti dlžníkovi: D.C.P., a.s., IČO: 36 244 023, Ružindolská 1, 917 00 Trnava, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Trnava, v odd. Sa, vo vložke č. 10202/T, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka rozhodol

**takto:**

Súd zastavuje konkurzné konanie voči dlžníkovi: **D.C.P., a.s.**, IČO: 36 244 023, Ružindolská 1, 917 00 Trnava, pre nedostatok majetku.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie každý veriteľ dlžníka v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované. V odvolaní sa má ďalej uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Trnava dňa 9. 4. 2010

JUDr. Dagmar Valocká, sudca



## Správcovia

**K003720**

Spisová značka súdneho spisu: 3K 83/2009

Spisová značka správcovského spisu: 3K 83/2009 S405

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**REMISCH logistika s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 35 923 083

**Oznam o zvolaní schôdze veriteľov**

JUDr. Eva Bieliková, správca úpadcu: REMISCH logistika s.r.o., Gogoľova 18, 852 02 Bratislava, IČO: 35 923 083, zvoláva prvú schôzdu veriteľov na deň 21. 5. 2010 o 10. 00 hod. (prezentácia od 9. 30 do 10. 00 hod.), ktorá sa uskutoční v sídle správcu na Stromovej ul. 13, v Bratislave.

Program schôdze :

- 1.Otvorenie schôdze
- 2.Správa o činnosti správcu a stave konkurzného konania
- 3.Voľba veriteľského výboru
- 4.Rozhodovanie o výmene správcu podľa § 36 ZKR
- 5.Rôzne, záver.

Pri prezentácii veriteľa predložila doklad totožnosti, právnické osoby aktuálny výpis z obchodného registra. Zástupcovia veriteľov predložila plnú moc, prípadne poverenie na zastupovanie veriteľa a doklad totožnosti.

JUDr. Eva Bieliková, správca

**K003721**

Spisová značka súdneho spisu: 28K/54/2009

Spisová značka správcovského spisu: 28K/54/2009 S1180

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**CRYSTAL BELA, a.s. v konkurze**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 010 871

**Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadnuť do spisu**

Ing. Beata Krausová, správca úpadcu CRYSTAL BELA,a.s. v

konkurze, so sídlom: Valaská Belá 87, IČO: 36 010 871 oznamuje, že do správcovského spisu možno nahliadať v kancelárii správcu v Dubnici nad Váhom, na ul. Bratislavská 354/32 v čase od 7,00 hod do 11,00 hod a od 12,00 hod do 15,00 hod. Žiadosť o zapísanie do poradovníka na nahliadnutie do správcovského spisu sa podáva písomne na adresu kancelárie, telefonicky na tel. číslo: 042/4440460 alebo elektronickou poštou, e-mail: krausova@benetax.sk. Právo nahliadať do spisu majú osoby, vykonávajúce dohľad podľa zák. č. 8/2005 Z.z., konkurzný súd, účastníci konkurzného konania, ich zástupcovia, orgány činné v trestnom konaní a iné subjekty, ak to ustanovuje osobitný predpis.

Ing. Beata Krausová, správca

**K003722**

Spisová značka súdneho spisu: 2R/2/2010

Spisová značka správcovského spisu: 2R/2/2010 S 1153

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**STROJÁRNE PKH, a.s.**, Zvolenská 35, 974 01 Banská Bystrica

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 330 230

**Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadnuť do spisu**

Ing.Ladislav Kokavec,reštrukturalizačný správca dlžníka STROJÁRNE PKH,a.s.,so sídlom: Zvolenská cesta 35,974 01 Banská Bystrica,IČO:36 330 230 oznamuje,že do správcovského spisu je možné nahliadať v kancelárii správcu na ul.J.Vargu 16,984 01 Lučenec v úradných hodinách počas pracovných dní od 8,00 hod. do 16,00 hod.Termin si možno vopred dohodnúť na tel.č. 0908941647

V Lučenci 13. 04. 2010

Ing. Ladislav Kokavec, správca



**K003723**

Spisová značka súdneho spisu: 4R/3/2009

Spisová značka správcovského spisu: 4R/3/2009\_S-1313

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**CNC Precision, s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 35 843 888

**Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadnuť do spisu**

Uznesením Okresného súdu Bratislava I č. k. 4R/3/2009 zo dňa 31. 03. 2010 bola Mgr. Milena Nosková, so sídlom kancelárie: Drotárska cesta 15, 811 02 Bratislava, ustanovená za správcu úpadcu CNC Precision s.r.o., so sídlom: Karloveská 63, 841 04 Bratislava, IČO: 35 843 888. V zmysle § 85 ods. 2 Zák. č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov s použitím § 8 ods. 4 Zák.č. 8/2005 o správcovoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ako aj § 21 ods. 1 a nasl. Vyhlášky č. 666/2005 Z.z. o kancelárskom poriadku pre správcov, správca oznamuje, že do správcovského spisu 4R/3/2009 S 1313 možno nahliadnuť v sídle kancelárie správcu v pracovných dňoch v pondelok až piatok, vždy v čase od 9. 00 hod. do 12. 00 hod. a od 13.00 hod. do 16. 00 hod. Žiadosti o zapísanie do poradovníka na nahliadnutie do správcovského spisu sa oznamujú písomne na adrese kancelárie správcu, e-mailom alebo telefonicky. Zároveň správca oznamuje kontaktné údaje pre komunikáciu: tel. 0220787836, fax: 02 20787837, mobil: 0903 367 378, e-mail: milena.noskova@noskopartners.eu

Mgr. Milena Nosková, správca

**K003724**

Spisová značka súdneho spisu: 31K/12/2010

Spisová značka správcovského spisu: 31K/12/2010 S1210

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**WIC EUROPE, s.r.o. – v likvidácii**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 34 122 079

**Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadnuť do spisu**

JUDr. Peter Ondreička, správca úpadcu: WIC EUROPE, s.r.o. – v likvidácii, so sídlom: Fándlyho 7, 917 01 Trnava, IČO: 34 122 079, zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Trnava, odd.: Sro, vložka č.: 25215/T, podľa § 85 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z. oznamuje, že do správcovského spisu je možné nahliadať v kancelárii správcu na ul. Františkánska 22, 917 01 Trnava, v úradných hodinách počas pracovných dní od 09. 00 do 12.00 hod. a od 13. 00 do 16. 00 hod. Termín si možno vopred dohodnúť na tel. č.: 033/29 33 333.

V Trnave dňa 13. 04. 2010

JUDr. Peter Ondreička, správca

**K003725**

Spisová značka súdneho spisu: 2K/4/2010

Spisová značka správcovského spisu: 2K/4/2010/S1327

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**AXYZ, a.s.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 31 358 764

**Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadnuť do spisu**

Mgr. Filip Lukáč, správca úpadcu AXYZ, a.s., IČO: 31 358 764, so sídlom: Jesenského 7, 036 01 Martin, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sa, vložka číslo: 290/L, týmto oznamuje, že do správcovského spisu je možné nahliadať v kancelárii správcu na adrese: Tajovského 5, 010 01 Žilina, a to v úradných hodinách počas pracovných dní od 9. 00 do 12. 00 hod. a od 13. 00 do 16. 00 hod.

Termín je vhodné si vopred dohodnúť na tel.: 00421 905 307 237.

Mgr. Filip Lukáč, správca

**K003726**

Spisová značka súdneho spisu: 9K/50/2008

Spisová značka správcovského spisu: 1/2009

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Ypsilon s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 192 911

**Oznámenia súvisiace s dražbou majetku podliehajúceho konkurzu**

Dražba sa bude konať 26. 04. 2010, miestom konania dražby: Advokátska kancelária – JUDr. Burdová Melánia, Vrátna 22/A, 04001 Košice, čas konania dražby: 10. 00 hod, predmet dražby: súbor nehnuteľností zapísaných na LV č. 1713, kat.ú. Moldava nad Bodvou, obec: Moldava nad Bodvou, okres Košice -okolie, Pozemky: 1487/1 zastavané plochy a nádvoría výmera 4182m<sup>2</sup> 1487/2 zastavané plochy a nádvoría výmera 685m<sup>2</sup> 1487/3 zastavané plochy a nádvoría výmera 388m<sup>2</sup> 1487/4 zastavané plochy a nádvoría výmera 105m<sup>2</sup> 1491/1 zastavané plochy a nádvoría výmera 2712m<sup>2</sup> 1491/2 zastavané plochy a nádvoría výmera 77m<sup>2</sup> 1491/3 zastavané plochy a nádvoría výmera 819m<sup>2</sup> 1491/7 zastavané plochy a nádvoría výmera 23m<sup>2</sup> Stavby: súp.č. 612 na parc.č. 1487/2 dom na parc.č. 1487/3 dielňa na parc.č. 1487/4 kotolňa na parc.č. 1491/2 sklad na parc.č. 1491/3 dielňa na parc.č. 1491/7 malý skleník opis predmetu dražby: súbor objektov sa nachádza na rovine pri štátnej ceste Košice-Rožňava na ľavej strane, pred vstupom do mesta Moldava nad Bodvou, prístup do areálu je z mestskej komunikácie. Objekty sú napojené na inžinierske siete. Práva a záväzky viaznúce na predmete dražby: viď LV č. 1713. Hodnota predmetu dražby bola zistená podľa znaleckého posudku č. 14/2008 a jeho doplnku č. 1, vypracovaného znalcom Ing. Antonom Martvoňom. najnižšie podanie: 263. 842,-Eur (určené na základe záväzného pokynu č.k. 9/50/2008 predsedu veriteľského výboru- Slovenskej záručnej a rozvojovej banky), minimálne prihodenie: 1. 000,-Eur výška dražobnej zábezpeky: 49. 700,-Eur spôsob zloženia dražobnej zábezpeky:bezhotovostný prevod alebo vklad na správcovský účet č. 11598132/5200 vedený v OTP banka, VS: 9502008, účastník bude pripustený k dražbe ak do otvorenia dražby bude dražobná zábezpeka pripísaná na správcovskom účte do 26. 04. 2010 do 08:00 hod. Ohliadka bude: 21. 04. 2010 o 10. 00 hod tel. 0917 244 893

JUDr. Burdová Melánia, správca

**K003727**

Spisová značka súdneho spisu: 4 K 2/2010

Spisová značka správcovského spisu: 4 K 2/2010 S 1336

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Hausforyou, s.r.o.** v konkurze

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 613 444

**Súpis všeobecnej podstaty****Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 273,49; mena: Eur; dlžník: ARCHA, s.r.o. Pribylina 489, IČO: 31584276; právny dôvod vzniku: nezaplatenie kúpnej ceny za dodávku reziva, fa č. 20090044; súpisová hodnota majetku: 273,49 Eur

**Pohľadávka z účtu alebo inej formy vkladu**

Číslo účtu (názov a forma vkladu): hotovosť – pokladňa úpadcu; zostatková suma: 52; mena: Eur; banka (alebo iná inštitúcia): ne- uvedené; súpisová hodnota majetku: 52 Eur

**Pohľadávka z účtu alebo inej formy vkladu**

Číslo účtu (názov a forma vkladu): Bežný účet č. 2625128169/1100; zostatková suma: 323,35; mena: Eur; banka (alebo iná inštitúcia): TatraBanka a. s.; súpisová hodnota majetku: 323,35 Eur

JUDr. Milota Ferenčíková, PhD., správca



**K003728**

Spisová značka súdneho spisu: 1K 49/2009

Spisová značka správcovského spisu: 1K 49/2009 S 1250 3

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Network Systems Production, s.r.o. "v likvidácii"**, Štúrova 5, 977 01 Brezno

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 645 150

**Súpis všeobecnej podstaty****Pohľadávka z účtu alebo inej formy vkladu**

Číslo účtu (názov a forma vkladu): 2626054552/1100; zostatková suma: 3486,82; mena: EUR; banka (alebo iná inštitúcia): Tatra Banka, a.s.; súpisová hodnota majetku: 3486,82 EUR

**Pohľadávka z účtu alebo inej formy vkladu**

Číslo účtu (názov a forma vkladu): 2924018058/1100; zostatková suma: 1847,82; mena: EUR; banka (alebo iná inštitúcia): Tatra Banka, a.s.; súpisová hodnota majetku: 1847,82 EUR

Ing. Ernest Mesároš, správca

**K003729**

Spisová značka súdneho spisu: 31K/34/2009

Spisová značka správcovského spisu: 31K/34/2009 S 1235

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Vlasta Soókyová**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 32 420 374

**Súpis oddelenej podstaty**

Meno a priezvisko/názov zabezpečeného veriteľa: SR – Daňové riaditeľstvo SR Banská Bystrica–DÚ Kolárovo

Číslo zabezpečenej pohľadávky podľa zoznamu pohľadávok: 33, 60, 61

**Pozemok**Druh pozemku: zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 606; obec: Čičov; štát: SR; názov katastrálneho územia: Čičov; číslo LV: 342; parcelné číslo: 2709/31; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 835.- EUR**Pozemok**Druh pozemku: záhrady; výmera (m<sup>2</sup>): 617; obec: Čičov; štát: SR; názov katastrálneho územia: Čičov; číslo LV: 342; parcelné číslo: 2709/36; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 835.- EUR**Stavba**

Popis stavby: rozostavaná stavba; obec: Čičov; štát: SR; ulica: neuvedené; orientačné číslo: neuvedené; názov katastrálneho územia: Čičov; číslo LV: 342; súpisné číslo: neuvedené; parcelné číslo: 2709/31; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 34. 000.- EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba: Soóky Ľudovít, nar. 26. 6. 1954, Čičov, Hlavná 290  
Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby: nárok manžela z vyporiadania BSM**Stavba**

Popis stavby: tabaková sušiareň; obec: Čičov; štát: SR; ulica: neuvedené; orientačné číslo: neuvedené; názov katastrálneho územia: Čičov; číslo LV: 342; súpisné číslo: neuvedené; parcelné číslo: 2715/2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2330.- EUR

Mgr. Henrieta Slavkovská, správca

**K003730**

Spisová značka súdneho spisu: 25K/25/2009

Spisová značka správcovského spisu: 25K/25/2009 – SKP

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Mgr. Marek Božík – BM TRANSPORT**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 40 560 406

**Iné zverejnenie**

Schôdza veriteľov zvolaná pôvodnou správkyňou Ing. Renátou Petrovou na deň 16. 04. 2010 v reštaurácii LUKAS v Šali sa neuskutočnil.

Schôdza veriteľom bude zvolaná novým správcom konkurznej podstaty na základe pokynov Okresného súdu Trnava.

JUDr. Peter Sopko, správca

**K003731**

Spisová značka súdneho spisu: 1K/1/2007

Spisová značka správcovského spisu: 1K/1/2007 S 1179

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**NOWY STYL SLOVENSKO, s.r.o.** v konkurze

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 464 929

**Iné zverejnenie****PONUKOVÉ KONANIE**

Správca konkurznej podstaty úpadcu NOWY STYL SLOVENSKO, s.r.o. v konkurze so sídlom: Košická 8566, 080 01 Prešov, IČO 36 464 929, JUDr. Gábor Száraz, Kancelária správcu, Garbiarska 20, 064 01 Stará Ľubovňa, v súlade s udeleným záväzným pokynom členov veriteľského výboru oznamuje vyhlásenie 2. kola ponukového konania na odpredaj pohľadávok úpadcu zapísaných do súpisu majetku úpadcu, ktoré sú v súčasnosti vymáhané na príslušných súdoch, resp. boli priznané rozhodnutiami príslušných súdov, alebo sú v súčasnosti vymáhané v exekučných konaniach, v celkovej súpisovej hodnote 325. 250,23 Eur (9. 798. 488,43 Sk). Predmetné pohľadávky sa odpredávajú ako súbor, za najvyššiu kúpnu cenu. Ide o nasledovné pohľadávky úpadcu:

1. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 6 – dlžník ADEZ s.r.o. so sídlom: Hlavná 137, 080 01 Prešov, IČO 31 679 269, v sume 3. 418,81 Eur (102. 995,00 Sk);
2. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 10 – dlžník Ing. Alexander Kučka, nar. 09. 09. 1968, Mukačevská 43, 080 01 Prešov, v sume 603,57 Eur (18. 183,00 Sk);
3. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 12 – dlžník AM MOBY, s.r.o. so sídlom: J. Poničana 7, 841 08 Bratislava, IČO 35 876 344, v sume 960,23 Eur (28. 928,00 Sk) s prísl.;
4. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 13 – dlžník ATYP STUDIO, s.r.o. so sídlom: Krížna 60, 821 08 Bratislava, IČO 35 975 903, v sume 40,70 Eur (1. 226,00 Sk) s prísl.;
5. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 17 – dlžník BETEX, s.r.o. so sídlom: 900 42 Dunajská Lužná 721, IČO 35 790 318, v sume 1. 456,32 Eur (43. 873,00 Sk) s prísl.;
6. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 21 – dlžník Bratislavské bývanie s.r.o. so sídlom: Gogoľova 5, 851 01 Bratislava, IČO 35 708 794, v sume 181,70 Eur (5.474,00 Sk) s prísl.;
7. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 22 – dlžník Peter Búza, Chmeľníky 37, 040 01 Košice, v sume 296,59 Eur (8. 935,00 Sk);
8. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 23 – dlžník COEXIM, s.r.o. so sídlom: Tr. SNP 88, 040 11 Košice, IČO 36 568 350, v sume 4. 493,20 Eur (135. 362,00 Sk) s prísl.;
9. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 24 – dlžník COOL ULTRA, s.r.o. so sídlom: Karpatská 8, 811 05 Bratislava, IČO 35 786 981, v sume 663,88 Eur (20. 000,00 Sk) s prísl.;
10. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 25 – dlžník CORTEX SK s.r.o. so sídlom: Ovocinárska 3, 083 01 Sabinov, IČO 36 496 294, v sume 10. 342,10 Eur (311. 566,00 Sk);
11. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 28 – dlžník DATAS – VT s.r.o. so sídlom: Toryská 3, 040 01 Košice, IČO 36 197 963, v sume 338,91 Eur (10. 210,00 Sk);
12. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 30 – dlžník

- DREVONA BRATISLAVA, a.s. so sídlom: Výhonská 1, 835 10 Bratislava, IČO 35 792 400, v sume 3. 122,09 Eur (94.056,00 Sk) s prísl.;
13. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 33 – dlžník Ríta Jablonská, miesto podnikania Gúgska 17, 940 01 Nové Zámky, IČO 33 664 323, v sume 2. 815,21 Eur (84.811,00 Sk) s prísl.;
  14. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 34 – dlžník EFEM s.r.o. so sídlom: Námestie slobody 12, 066 01 Humenné, IČO 36 466 557, v sume 1. 259,05 Eur (37. 930,00 Sk) s prísl.;
  15. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 39 – dlžník Fabryka Mebli POZNAOSCY sp z.o.o. so sídlom: Bondyryz 183, Adamow, Poľská republika, IČO 922306454, v sume 4.717,20 Eur (142. 110,23 Sk);
  16. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 43 – dlžník F – Interier s.r.o. so sídlom: Gabčíkova 6, Bratislava, IČO 36 365 459, v sume 1. 148,43 Eur (34. 597,60 Sk);
  17. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 48 – dlžník Peter Grejták, M. Nešpora 45, Prešov, IČO 22 906 495, v sume 300,90 Eur (9. 065,00 Sk);
  18. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 52 – dlžník Ing. Jozef Hoffer – MARKT-HOFF, Pieskovcová 39, Bratislava – Devínska Nová Ves, IČO 13 975 749, v sume 309,67 Eur (9. 329,00 Sk);
  19. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 53 – dlžník HOME CREDIT Slovakia, a.s. so sídlom: Winterova 7, Piešťany, IČO 36 234 176, v sume 3. 983,27 Eur (120. 000,00 Sk);
  20. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 55 – dlžník Chateau d Ax, so sídlom: Via Nazionale dei Giovi 159, Lentate sul Seveso, Taliansko, IČO 682600960, v sume 726,72 Eur (21. 893,05 Sk);
  21. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 56 – dlžník CHEOPS nábytok, s.r.o. so sídlom: Študentská 1, Košice, IČO 36 580 627, v sume 3. 848,64 Eur (115. 944,00 Sk);
  22. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 57 – dlžník ING FOUR, spol. s r.o. so sídlom: Mliečna 1246, Košice, IČO 36 214 779, v sume 11. 737,07 Eur (353. 591,00 Sk);
  23. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 62 – dlžník JaMark, spol. s r.o. so sídlom: Považská 451/4, 040 11 Košice, IČO 36 199 371, v sume 5. 541,06 Eur (166. 930,00 Sk) s prísl.;
  24. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 77 – dlžník Mgr. Adriána Kováčová, miesto podnikania Mieru 298, 980 22 Veľký Blh, IČO 34 850 783, v sume 177,79 Eur (5.356,00 Sk) s prísl.;
  25. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 82 – dlžník Mgr. Soňa Kučková – NÁBYTOK SOŇA, Mukačevská 4807/43, Prešov, IČO 34 811 257, v sume 1. 872,30 Eur (56.404,80 Sk);
  26. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 90 – dlžník LINEAS, s.r.o. so sídlom: Budovateľská 14, Prešov, IČO 31 692 923, v sume 274,55 Eur (8. 271,00 Sk);
  27. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 94 – dlžník Dávid Majerský – DAVIS, Tallerova 9, Bratislava – Staré Mesto, IČO 32 083 998, v sume 156,41 Eur (4. 712,00 Sk);
  28. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 97 – dlžník MELM s.r.o. so sídlom: Lipová 20, Spišská Nová Ves, IČO 36 207 381, v sume 14. 027,18 Eur (422. 582,71 Sk);
  29. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 102 – dlžník MINITEC s.r.o. so sídlom: Turgenevova 13, Košice, IČO 17 075 149, v sume 18. 727,11 Eur (564. 173,00 Sk);
  30. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 107 – dlžník GE Money, a.s. so sídlom: Bottova 7, Bratislava, IČO 17 324 220, v sume 81,19 Eur (2. 446,00 Sk);
  31. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 109 – dlžník Alžbeta Jurská – Nábytok a bytové doplnky, Šrobárova 2682/42, Poprad, IČO 35 417 862, v sume 834,50 Eur (25. 140,00 Sk);
  32. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 112 – dlžník Milan Nemčík, Kpt. Nálepku 5, Prešov, IČO 31 292 437, v sume 33. 123,71 Eur (997. 885,00 Sk);
  33. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 115 – dlžník NOWY STYL CZ, s.r.o. v konkurze, Teplická 990, Hranice I. – Město, Česká republika, IČO 25 893 041, v sume 109. 410,80 Eur (2. 795. 992,96 Kč);
  34. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 123 – dlžník Peter Grejták, M. Nešpora 47, Prešov, v sume 3. 831,97 Eur (115. 442,00 Sk);
  35. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 128 – dlžník QUARTER STUDIO spol. s r.o. so sídlom: Partizánska cesta 137, Banská Bystrica, IČO 36 037 982, v sume 11,37 Eur (342,59 Sk);
  36. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 130 – dlžník RAMA SK s.r.o. so sídlom: Andreja Mráza 11, 821 03 Bratislava, IČO 36 620 831, v sume 214,10 Eur (6. 450,00 Sk) s prísl.;
  37. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 133 – dlžník NÁBYTOK RAVEN, s.r.o. so sídlom: Francisciho 3288, Poprad, IČO 36 501 573, v sume 38,45 Eur (1. 158,44 Sk);
  38. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 151 – dlžník SUMAN, s.r.o. so sídlom: Orechová 37, Brestovany, IČO 36 221 911, v sume 1. 840,50 Eur (55. 447,00 Sk);
  39. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 163 – dlžník Ladislav Vargic – YKON – Predaj a výroba nábytku, miesto podnikania Železničná 3, 984 01 Lučenec, IČO 32 600 364, v sume 461,13 Eur (13. 892,00 Sk) s prísl.;
  40. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 169 – dlžník Pavol Vozák FANTAZI KRYŠTAL, Kravany 228, IČO 35 112 794, v sume 414,66 Eur (12. 492,00 Sk);
  41. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 171 – dlžník VÚB Factoring, a.s. so sídlom: Mlynské Nivy 1, Bratislava, IČO 31 345 310, v sume 72. 834,16 Eur (2. 194. 201,88 Sk);
  42. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 172 – dlžník Zelený les s.r.o. so sídlom: Župková 19, 040 01 Košice, IČO 36 197 246, v sume 137,06 Eur (4. 129,00 Sk) s prísl.;
  43. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 203 – dlžník HEJS BANSKÁ BYSTRICA, s.r.o. so sídlom: Bernoláková 2, 974 00 Banská Bystrica, IČO 36 032 883, v sume 3.163,05 Eur (95. 290,00 Sk) s prísl.;
  44. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 204 – dlžník Mária Kapustíková KAMBYT, miesto podnikania Laborecká 32, 066 01 Humenné, IČO 32 381 522, v sume 607,85 Eur (18. 312,00 Sk) s prísl.;
  45. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 205 – dlžník Gabriela Kratková, nar. 22. 09. 1958, bytom D. Makovického 26/20, 036 01 Martin, t.č. na neznámom mieste, v sume 189,44 Eur (5. 707,00 Sk) s prísl.;
  46. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 207 – dlžník RMI Trade, s.r.o. so sídlom: Gudernova 10, 040 11 Košice, IČO 36 203 084, v sume 135,56 Eur (4. 084,00 Sk) s prísl.;
  47. pohľadávka zapísaná pod súpisovou zložkou č. 208 – dlžník Daniel Demčák, Čemernianska 120/59, Vranov nad Topľou, IČO 40 055 175, v sume 380,07 Eur (11. 449,99 Sk).
- Podmienky predaja:  
Záujemcovia o kúpu pohľadávok úpadcu predložia ponuku kúpnej ceny na uzavretie zmluvy o postúpení pohľadávok s vyhlasovateľom. Na preukázanie právnej subjektivity záujemcu je záujemca povinný k ponuke pripojiť originál alebo overenú fotokópiu výpisu z obchodného registra alebo živnostenského oprávnenia nie staršieho ako tri mesiace a fyzická osoba je povinná predložiť originál alebo overenú fotokópiu rodného listu.  
Záujemca je povinný zložiť na účet vyhlasovateľa – správcu konkurznej podstaty úpadcu vedený v Slovenskej sporiteľni, a.s., č. účtu 0501487478/0900, variabilný symbol 201002, minimálne

50% ponúkanej kúpnej ceny a táto musí byť pripísaná na účet vhlasovateľa najneskôr do 07. 05. 2010 do 10. 00 hod.

Záujemcovia svoje ponuky zašlú alebo doručia osobne na adresu – JUDr. Gábor Száraz, správca, Kancelária správcu, Garbiarska 20, 064 01 Stará Ľubovňa a obálku viditeľne označia takto: „KONKURZ – NEOTVÁRAŤ, sp. zn.: 1K/1/2007“. Obálka musí obsahovať ponuku a preukázanie právnej subjektivity záujemcu. Na ponuky, ktoré nebudú obsahovať uvedené náležitosti, sa nebude prihliadať.

Ponukové konanie sa začína dňom uverejnenia ponukového konania v obchodnom vestníku a končí dňa 07. 05. 2010 o 10. 00 hod. Otváranie obálok sa uskutoční v lehote 5 dní od skončenia ponukového konania v kancelárii predsedu veriteľského výboru úpadcu za účasti predsedu veriteľského výboru.

Kupujúcim sa stane ten, kto ponúkne najvyššiu kúpnu cenu. Správca konkurznej podstaty úpadcu a veriteľský výbor majú právo odmietnuť všetky predložené ponuky v prípade, že ponúknutá kúpna cena bude zjavne nízka.

Záujemcovia sa upozorňujú, že:

- u niektorých pohľadávok úpadcu sú vedené súdne spory o zaplatenie a ich výsledok závisí od výsledku súdneho sporu;
- pohľadávky úpadcu môžu byť aj premlčané, môžu mať aj iné právne vady súvisiace s ich vznikom a prípadným postúpením;
- úpadca disponuje v niektorých prípadoch obmedzeným množstvom písomných podkladov vzťahujúcich sa k preukázaniu jednotlivých pohľadávok;
- predávajúci nezodpovedá za bonitu postúpených pohľadávok, za ich vymožiteľnosť, za ich prípadné nezrovnalosti spôsobené nedostatkami v účtovnej evidencii úpadcu, ani za prípadné nezrovnalosti týkajúce sa účtovnej a právnej existencie pohľadávok;

- záujemca svojim podpisom na zmluve o postúpení pohľadávok potvrdí, že bol zo strany správcu konkurznej podstaty na tieto skutočnosti upozornený a výslovne sa vzdáva akýchkoľvek nárokov z prípadných právnych väd postúpených pohľadávok, ako aj nárokov z nesprávnej špecifikácie výšky niektorej z postúpených pohľadávok. Kupujúci nie je z tohto dôvodu oprávnený od zmluvy o postúpení pohľadávok odstúpiť ani požadovať náhradu akejkoľvek škody.

Ďalšie podmienky:

Záujemcovia o kúpu pohľadávok úpadcu sa môžu informovať na tel. č. 052 4322 774, resp. mailom na adrese ak-szaraz@post.sk. Správca bude písomne informovať všetkých účastníkov ponukového konania o výsledku ponukového konania do 20 dní odo dňa otvárania obálok.

JUDr. Gábor Száraz, správca



### K003732

Spisová značka súdneho spisu: 2K/4/2010

Spisová značka správcovského spisu: 2K/4/2010/S1327

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**AXYZ, a.s.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 31 358 764

#### Iné zverejnenie

V súlade s Nariadením Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. 5. 2000, ako správca úpadcu: (ďalej len „Úpadca“) AXYZ, a.s., IČO: 31 358 764, so sídlom: Jesenského 7, 036 01 Martin, Vám oznamujem, že uznesením Okresného súdu Žilina, č. k. 2K/4/2010 zo dňa 31. 03. 2010 bola vyhlásený konkurz Úpadcu.

According to the Direction of the European Council No. 1346/2000 dated 29th of May 2000, as the bankruptcy trustee of the debtor, I am obliged to inform you that with the resolution of the District Court in Žilina No. 2K/4/2010 dated 31st of March 2010 bankruptcy procedure was declared on the Debtor – AXYZ, a.s.

Toto uznesenie Okresného súdu Žilina nadobudlo právoplatnosť dňa 09. 04. 2010. bol vyhlásený konkurz na majetok Úpadcu.

This resolution of the District Court in Žilina became valid on 9th of March 2010. The bankruptcy procedure was declared as of this date.

V zmysle zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii (ďalej len „ZKR“) veritelia Úpadcu sú povinní v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu prihlásiť svoje pohľadávky v jednom rovnopise na Okresný súd Žilina, Hviezdoslavova ulica 28, 010 59 Žilina, Slovenská republika, k číslu konania 2K/4/2010 a v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu Mgr. Filip Lukáč, správca, Tajovského 5, 010 01 Žilina, Slovenská republika. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a dlžníka, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška musí byť datovaná a podpísaná veriteľom.

Rovnakým spôsobom uplatňujú svoje pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky, pričom sa uvedie podmienka, od ktorej závisí vznik pohľadávky, a aj veritelia pohľadávok zabezpečených vecným právom, ktorí v prihláške uvedú druh, poradie a právny dôvod vzniku vecného práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená a sumu, do ktorej je zabezpečená. Pohľadávka sa uplatňuje v mene euro.

K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky.

According to the Act No. 7/2005 Coll. Bankruptcy and Restructuring Act (hereinafter only „the BRA“) the creditors of the debtor have to lodge their claims in a time period of 45 days beginning with the declaration of the bankruptcy procedure in one original to the Okresný súd Žilina (District Court Žilina), Hviezdoslavova ulica 28, 010 59 Žilina, Slovak Republic, to the No. 2K/4/2010 and in two originals to the bankruptcy trustee to the address Mgr. Filip Lukáč, správca, Tajovského 5, 010 01 Žilina. Each claim must be lodged separately. The lodgement of claim has to provide information about the name, surname and the address of the firm and the seat of the creditor and of the debtor, the legal cause of the claim, ranking of the satisfaction of the claim from the debtor's estate and the amount of the principal and the interests, the legal cause of the interests; the lodgement of claim has to be dated and signed.

Creditors whose claims depend on the fulfillment of certain conditions lodge their claims in the same way. They also state in the registration form the condition on which the claim is dependent. Creditors with claims secured with securities also fill in the registration form which has to provide information about the object to which the security is tied. The claim has to be lodged in currency named as EUR.

Documents proving the information provided in the lodgement of claim have to be enclosed to the lodgement of claim. In case the creditor does not have a seat or an address or a branch office in the Slovak Republic a representative with an address or a seat in the Slovak Republic has to be stated. In case a non-financial claim is lodged, an expert opinion stating the value of the claim has to be added.

Na prihlášky, ktoré nebudú spĺňať zákonom stanovené podmienky, nebudú podpísané a datované, alebo nebudú doručené v stanovenej lehote sa v konkurznom konaní neprihliada. Neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne. Správca ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky.

Lodgement of claims that will not fulfill the requirements stated by the law or will be not signed or dated or an expert opinion (in case of non-financial claim) will not be attached to the lodgement of claim or lodgment of claim which will not be delivered in time will not be considered as claims in the bankruptcy procedure. Not lodged security rights become extinct after the lodgement period elapses. The trustee or the court do not have the duty to notify the creditor to amend or to correct the incorrect or the incomplete lodgment of claim.

Veriteľ zodpovedá za správnosť údajov uvedených v prihláške podľa § 30 ZKR.

The creditor is responsible for the legitimacy of his registration according to the article 30 of the BRA.

Toto zverejnenie sa vzťahuje k zahraničným veriteľom, ktorých pobyt a sídlo nie je známe z dokumentov dlžníka.

This information is designed for foreign creditors, whose place of residence or seat is not obvious from the business documentation of the debtor.

Mgr. Filip Lukáč, správca

□

#### K003733

Spisová značka súdneho spisu: 1K/1/2007

Spisová značka správcovského spisu: 1K/1/2007 S 1179

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**NOWY STYL SLOVENSKO, s.r.o.** v konkurze

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 464 929

#### Iné zverejnenie

##### PONUKOVÉ KONANIE

Správca konkurznej podstaty úpadcu NOWY STYL SLOVENSKO, s.r.o. v konkurze so sídlom: Košická 8566, 080 01 Prešov, IČO 36 464 929, JUDr. Gábor Száraz, Kancelária správcu, Garbiarska 20, 064 01 Stará Ľubovňa, v súlade s udeleným záväzným pokynom členov veriteľského výboru oznamuje vyhlásenie 2. kola ponukového konania na odpredaj pohľadávky úpadcu zapísanej do súpisu majetku úpadcu, ktorá bola priznaná neprávoplatným rozhodnutím Okresného súdu Prešov v celkovej súpisovej hodnote 681. 859,71 Eur (20. 541. 705,74 Sk), a to za najvyššiu kúpnu cenu. Predmetná pohľadávka je zapísaná pod súpisovou zložkou majetku č. 202 – dlžník Ing. Jozef Javorský, nar. 10. 11. 1964, Grešova 20, 080 01 Prešov, v sume 681. 859,71 Eur (20. 541. 705,74 Sk).

Podmienky predaja:

Záujemcovia o kúpu pohľadávky úpadcu predložia ponuku kúpnej ceny na uzavretie zmluvy o postúpení pohľadávky s vyhlasovateľom. Na preukázanie právnej subjektivity záujemcu je záujemca povinný k ponuke pripojiť originál alebo overenú fotokópiu výpisu z obchodného registra alebo živnostenského oprávnenia nie staršieho ako tri mesiace a fyzická osoba je povinná predložiť originál alebo overenú fotokópiu rodného listu.

Záujemca je povinný zložiť na účet vyhlasovateľa – správcu konkurznej podstaty úpadcu vedený v Slovenskej sporiteľni, a.s., č. účtu 0501487478/0900, variabilný symbol 201001, minimálne 50 % ponúkanej kúpnej ceny a táto musí byť pripísaná na účet vyhlasovateľa najneskôr do 07. 05. 2010 do 10. 00 hod.

Záujemcovia svoje ponuky zašlú alebo doručia osobne na adresu – JUDr. Gábor Száraz, správca, Kancelária správcu, Garbiarska 20, 064 01 Stará Ľubovňa a obálku viditeľne označia takto: „KONKURZ – NEOTVÁRAŤ, sp. zn.: 1K/1/2007“. Obálka musí obsahovať ponuku a preukázanie právnej subjektivity záujemcu. Na ponuky, ktoré nebudú obsahovať uvedené náležitosti, sa nebude prihliadať.

Ponukové konanie sa začína dňom zverejnenia ponukového konania v obchodnom vestníku a končí dňa 07. 05. 2010 o 10. 00 hod. Otváranie obálok sa uskutoční v lehote 5 dní od skončenia ponukového konania v kancelárii predsedu veriteľského výboru úpadcu za účasti predsedu veriteľského výboru.

Kupujúcim sa stane ten, kto ponúkne najvyššiu kúpnu cenu. Správca konkurznej podstaty úpadcu a veriteľský výbor majú právo odmietnuť všetky predložené ponuky v prípade, že ponúknutá kúpna cena bude zjavne nízka.

Ohľadom speňažovanej pohľadávky úpadcu je vedený súdny spor o zaplatenie a od jeho výsledku závisí vymožitelnosť samotnej pohľadávky.

Ďalšie podmienky:

Záujemcovia o kúpu pohľadávky úpadcu sa môžu informovať na tel. č. 052 4322 774, resp. mailom na adrese ak-szaraz@post.sk. Správca bude písomne informovať všetkých účastníkov ponukového konania o výsledku ponukového konania do 20 dní odo dňa otvárania obálok.

JUDr. Gábor Száraz, správca

□

#### K003734

Spisová značka súdneho spisu: 25K/8/2009

Spisová značka správcovského spisu: 25K/8/2009 S1148

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**BT TRADING, s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 272 272

#### Iné zverejnenie

Zápisnica z druhej schôdze veriteľov úpadcu BT TRADING, s.r.o., konanej dňa 12. 04. 2010 o 10. 00 hod.

Miesto konania: Nám. oslobodenia č. 13, Senica (sídlo správcu)

Prítomní:

1. Predseda schôdze a zapisovateľ: JUDr. Štefan Dostál

2. Veritelia:

2. 1. Slovenská konsolidačná, a.s. Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35776005

zastúpený: – JUDr. Michal Kypta – podľa priloženého poverenia počet hlasov: 99. 932 ako veriteľ č. 24-40 z konečného zoznamu pohľadávok;

2. 2. Eva Kováriková, Damborského 857, Kopčany, IČO: 40480046

zastúpená: Rudolfom Hrnčířom – podľa priloženého plnomocenstva,

počet hlasov 1 106, ako veriteľ č. 45 z konečného zoznamu pohľadávok;

2. 3. DELI TRADE, s.r.o., Staničná 16, 908 51 Holíč, IČO: 35830379,

zastúpená: JUDr. Václav Sosna – podľa priloženého plnomocenstva,

počet hlasov 122 567, ako veriteľ č. 49 z konečného zoznamu pohľadávok.

Program:

1. Prezentácia a otvorenie schôdze veriteľov

2. Správa o činnosti správcu a o stave majetku úpadcu

3. Voľba veriteľského výboru/zástupcu veriteľov

4. Rozhodovanie o výmene správcu podľa § 36 ZKV

5. Zaujatie stanovísk vo veci ďalšieho postupu v konkurznom konaní

6. Rôzne

7. Záver

1. Prezentácia a otvorenie schôdze veriteľov

Správca, ktorý podľa § 35 ods. 1 ZKR predsedal schôdzi veriteľov, po jej otvorení a privítaní prítomných konštatoval, že táto je v zmysle § 35 ods. 3 ZKR uznášaniaschopná, keďže sa jej zúčastňujú traja veritelia oprávnení na schôdzi veriteľov hlasovať. Správca ďalej uviedol, že prezentácia sa uskutočnila v čase od 09. 45 hod. do 10. 00 hod. podľa prezenčnej listiny, ktorá je súčasťou tejto zápisnice. S termínom a programom schôdze boli veritelia oboznámení prostredníctvom obchodného vestníku č. 54B dňa 19. 03. 2010.

2. Správa o činnosti správcu a o stave majetku

Správca prítomných veriteľov podrobne informoval o svojej doterajšej činnosti a úkonoch vykonaných odo dňa vyhlásenia kon-

kurzu do dňa konania tejto schôdze veriteľov. Činnosť správcu bola zameraná na ďalšie zisťovanie majetku úpadcu.

V ďalšej časti správca informoval schôdzu veriteľov, že pôvodne popretú pohľadávku veriteľa DELI TRADE, s r.o. Staničná 16, Holíč, evidovanú pod poradovým číslom 49 po dodatočnom predložení a preskúmaní podkladov v celom rozsahu dňa 15. 03. 2010 uznal za pohľadávku oprávnenú a to čo do právneho dôvodu, vymáhateľnosti, výšky a poradia.

Uznesenie č. 2:

Schôdza veriteľov schvaľuje správu o činnosti správcu a o stave konkurzu.

Hlasovanie:

Za: 223 605 hlasov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Námietky proti uzneseniu: neboli uplatnené.

3. Voľba veriteľského výboru

Správca v rámci tohto bodu programu, podľa § 37 ods. 1 ZKR predložil návrh na prvých členov veriteľského výboru spomedzi prítomných nezabezpečených veriteľov oprávnených na schôdzi veriteľov hlasovať – postupne od nezabezpečeného veriteľa s najvyšším počtom hlasov v nasledovnom zložení: DELI TRADE, s r.o. Holíč, Slovenská konsolidačná, a.s. Bratislava a Eva Kováriková, Kopčany.

Uznesenie č. 3:

Schôdza veriteľov volí veriteľský výbor v zložení:

1. DELI TRADE, s r.o., Staničná 16, Holíč, IČO: 35830379,

2. Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35776005,

3. Eva Kováriková, Damborského 857, Kopčany, IČO: 40480046

Hlasovanie:

Za: 223 605 hlasov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Námietky proti uzneseniu: neboli uplatnené

4. Rozhodovanie o výmene správcu podľa §36 ZKR

Vzhľadom k tomu, že hlasovacie práva všetkých veriteľov sa od poslednej schôdze veriteľov zmenili tak, že počet hlasov všetkých veriteľov sa zvýšil o viac ako 30%, správca podľa § 36 ods. 1 písm. b) ZKR vyzval prítomných veriteľov oprávnených na schôdzi veriteľov hlasovať, aby rozhodli o výmene správcu a predložili prípadný návrh na nového správcu.

Veritelia oprávnení na schôdzi veriteľov hlasovať, postupne výslovne prehlásili, že návrh na nového správcu úpadcu nemajú a výslovne prehlasujú že súhlasia, aby funkciu správcu naďalej vykonával JUDr. Štefan Dostál.

Uznesenie č. 4:

Schôdza veriteľov potvrdzuje vo funkcii správcu JUDr. Štefana Dostála

Hlasovanie:

Za: 223 605 hlasov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Námietky proti uzneseniu: neboli uplatnené

5. Zaujatie stanovísk vo veci ďalšieho postupu v konkurznom konaní

V rámci tohto bodu programu, správca informoval o stave pohľadávok, ktoré úpadca eviduje voči svojim veriteľom. Keďže prevažná časť pohľadávok je sporná čo do právneho dôvodu a ich vymáhateľnosti, predložil návrh na ich odpredaj v stave, v akom sú v účtovníctve úpadcu, pričom v tejto súvislosti súčasne požiadal veriteľský výbor o záväzný pokyn.

Zástupca DELI TRADE s r.o. reagujúci na požiadavku správcu, predložil návrh, aby správca z ekonomických dôvodov prvé zasadnutie veriteľského výboru zvolal bezprostredne po ukončení schôdze veriteľov. Keďže k tomuto návrhu neboli žiadne pripomienky, správca rozhodol o zvolaní prvého zasadnutia veriteľ-

ského výboru bezprostredne po ukončení schôdze veriteľov, t.j. dňa 12. 04. 2010 o 11. 00 hod.

6. Rôzne

V rámci tohto bodu programu neboli prerokované žiadne otázky.

7. Záver

Nakoľko bol program schôdze vyčerpaný, predseda schôdze veriteľov poďakoval prítomným za účasť.

Schôdza veriteľov bola ukončená o 11. 00 hod.

V Senici dňa 12. 04. 2010

JUDr. Štefan Dostál, správca

□

#### K003735

Spisová značka súdneho spisu: 9K/48/2008

Spisová značka správcovského spisu: 9K/48/2008 S1275

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**JUDr. Peter Blaško, CSc.-TRIO SERVICE**, Bernoláková 31, Košice

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 10 216 259

#### Iné zverejnenie

Verejné ponukové konanie -2.kolo

Ing. Iveta Beslerová, správca úpadcu JUDr. Peter Blaško, CSc. – TRIO SERVICE v súlade so záväzným pokynom zabezpečeného veriteľa zo dňa 03. 02. 2010 vyhlasuje 2.kolo verejného ponukového konania na predaj majetku mimo dražby, tvoriacich oddelenú podstatu a to: Hnutelné veci (kancelársky nábytok) nachádzajúci sa v Bratislave zverejnené v OV 151B/2009 a v OV 158/2009.

Záujemcovia o kúpu hnutelných vecí sú povinní ponúknuť v 2. verejnom ponukovom kole minimálne 75% súpisovej hodnoty. Obhliadka sa uskutoční dňa 22. 04. 2010 o 10,00 po predchádzajúcom dohodnutí so správcom na tel. čísle: 0905 642 149.

Na ponukovom konaní sa môžu zúčastniť fyzické aj právnické osoby bez obmedzenia..

1. Termín, miesto na predkladanie ponúk: Záujemca musí ponuku doručiť správcovi ponuku v zalepenej obálke s výrazným označením „Verejné ponukové konanie – konkurz– neotvárať“ v lehote 10 dní od zverejnenia oznámenia o vyhlásení ponukového konania v Obchodnom vestníku na adresu kancelárie správcu: M.R. Štefánika 32, 07501 Trebišov. Ponuka, ktorá nebude doručená do skončenia lehoty sa nebude považovať za riadne doručení, aj keď bola odoslaná pred uplynutím lehoty. Riadne doručená ponuka je záväzná až do skončenia ponukového konania, nemožno ju meniť, dopĺňať ani vziať späť. Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku, inak sa na všetky jeho podané ponuky neprihliada.
2. Náležitosti ponuky: označenie kupujúceho, riadna identifikácia veci, ponúkaná kúpna cena, predloženie dokladu preukazujúceho právnu subjektivitu právnickej osoby, originál alebo overenú fotokópiu výpisu z obchodného alebo živnostenského nie staršiu ako 1 mesiac, u fyzických osôb sa priloží fotokópia OP alebo rodného listu, doklad o zaplatení kúpnej ceny, číslo účtu na ktoré je možné vrátiť kúpnu cenu v prípade neúspechu, telefonický kontakt
3. Doklad o zaplatení kúpnej ceny – každý záujemca je povinný uhradiť celú ním ponúkanú kúpnu cenu v prospech peňažného účtu úpadcu vedeného vo VÚB, a.s. číslo: 2631827951/0200, ktorý sa považuje za riadne a včas uhradený pripísaním na účet úpadcu najneskôr v poslednom dni určenom na doručovanie ponúk.
4. Podmienkou na akceptáciu ponuky je doručenie ponuky záujemcu a poukázanie ponúkanej kúpnej ceny na účet úpadcu. Záväznú ponuku, ktorá nebude obsahovať niektoré z uvedených dokladov alebo údajov má právo správca odmietnuť a neprihliadať na ňu. Správca má právo odmietnuť cenu ako nepríjemne nízku
5. Termín a miesto otvárania obálok: do 5 dní od skončenia lehoty na doručovanie ponúk v kancelárii správcu. Otvárania obá-



lok sa zúčastní zabezpečený veriteľ resp. ním poverená osoba.

6. Lehota na vyhodnotenie ponúk: víťaznú ponuku správca vyhodnotí do 7 dní od otvorenia obálok. Predaj majetku schváli pred uzatvorením kúpnej zmluvy zabezpečený veriteľ. V prípade, ak bude záujemca vyhodnotený ako úspešný v ponukovom konaní po schválení zabezpečeným veriteľom a napriek tomu neuzatvorí zmluvu, má správca nárok na zmluvnú pokutu vo výške 10 % kúpnej ceny. Zaslanie záväznej ponuky zo strany záujemcu správcovi, sa považuje za súhlas s podmienkou o zmluvnej pokute. Neúspešným záujemcom budú nimi zaplatené zálohy na kúpnu cenu vrátené do 10 dní odo dňa vyhodnotenia ponúk. Bližšie informácie o predaji na tel: 0905 642 149, [ibeslerova@orangemail.sk](mailto:ibeslerova@orangemail.sk).

Ing. Iveta Beslerová, správca

**K003736**

Spisová značka súdneho spisu: 31K/41/2009

Spisová značka správcovského spisu: 31K/41/2009

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**VSŽ Inžiniering, a.s. v likvidácii**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 00 609 242

**Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku**

**Pohľadávka z účtu alebo inej formy vkladu**

Číslo účtu (názov a forma vkladu): 2612772107/1100; zostatková suma: 2307,47; mena: eur; banka (alebo iná inštitúcia): Tatra banka, a.s.; súpisová hodnota majetku: 2307,47 eur

Ing. Ján Korčmároš, správca



# Konkurzy a vyrovnania

## Krajský súd v Bratislave

K003737

č. k. 2K 270/98-829

### U Z N E S E N I E

Krajský súd v Bratislave v konkurznej veci úpadcu: **TOPPARKET, spol. s r.o.**, Moravecká 34, 951 93 Topoľčianky, IČO: 34 135 626, s ustanoveným správcom konkurznej podstaty Ing. Jozefom Chútikom, P. O. BOX č. 46, 952 01 Vrábľa, o konečnej správe o speňažení majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov správcu, tiež o námietkach veriteľa Slovenská konsolidačná a.s., Cintorínska 21, 814 99 Bratislava, IČO: 35 776 005, takto

#### rozhodol:

Súd **schvaľuje** konečnú správu správcu konkurznej podstaty o speňažovaní majetku z podstaty a vyúčtovaní odmeny a výdavkov správcu doručení súdu dňa 8. 2. 2010 v znení vyjadrenia správcu konkurznej podstaty zo dňa 17. 3. 2010, doručeneho súdu 18. 3. 2010 a v znení vyjadrenia veriteľa zo dňa 26. 3. 2010 doručeneho súdu dňa 30. 3. 2010.

Námietky namietajúceho veriteľa Slovenská konsolidačná a.s. Bratislava sa zamietajú.

**P o u č e n i e:** Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie v lehote 30 dní odo dňa zverejnenia v Obchodnom vestníku na Krajskom súde v Bratislave. V odvolaní je potrebné uviesť okrem všeobecných náležitostí (§ 42 ods. 3 O. s. p. v nadväznosti na § 66e ods. 1 ZKV), v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 204 ods. 1 a § 205 ods. 1, 2 O. s. p. v nadväznosti na § 66 ods. 1 ZKV).

V Bratislave dňa 12. 04. 2010

JUDr. Lýdia Noskovičová v. r.  
sudca

□

K003738

Sp. zn.: 4K 259/2000

### Upovedomenie úpadcu a konkurzných veriteľov o konečnej správe o speňažení majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov

Krajský súd v Bratislave v konkurznej veci úpadcu: **MVDr. Zoltán Szénássy**, Česká 8/23, 945 01 Komárno, IČO: 31 139 264, upovedomuje úpadcu a konkurzných veriteľov, že správca konkurznej podstaty JUDr. Peter Herceg, Iljušinova 12, 851 01 Bratislava, predložil súdu dňa 08. 04. 2010 konečnú správu o speňažení majetku z podstaty a vyúčtovaní odmeny a výdavkov správcu.

Súd zverejní konečnú správu pod č. k. 4K 259/2000-281 vyvesením na úradnú tabuľu súdu dňa 20. 04. 2010.

Pre veľký rozsah je konečná správa k dispozícii na nahliadnutie počas pracovného týždňa denne v stránkových hodinách v kancelárii č. dv. 199b, I. posch., na Krajskom súde v Bratislave, Justičný palác.

**P o u č e n i e:** Konkurzní veritelia a úpadca môžu voči konečnej správe podať námietky na súd do 15 dní odo dňa, keď bola konečná správa vyvesená na úradnej tabuli Krajského súdu v Bratislave.

V Bratislave dňa 13. 04. 2010

JUDr. Lýdia Noskovičová v. r.  
sudca

## Krajský súd v Banskej Bystrici

K003739

36K/4/2005-KI-316

### U Z N E S E N I E

Krajský súd v Banskej Bystrici v právnej veci konkurzu na majetok úpadcu: **PLETA PLUS, a.s.** „v konkurze“, Pletárska 11, Banská Štiavnica, takto

#### rozhodol:

- I. Súd **zvoláva schôdzu konkurzných veriteľov** s programom:
  1. Informácia o stave a priebehu konkurzného konania.
  2. Zmena plánu speňaženia.
- II. Schôdza konkurzných veriteľov sa koná dňa 28. apríla (streda) 2010 o 10.15 hod. v budove Krajského súdu v Banskej Bystrici, ul. T. Vansovej č. 8, č. dv. 8.

**P o u č e n i e:** Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Veritelia majú právo, nie však povinnosť zúčastniť sa schôdze konkurzných veriteľov.

Veritelia predložia pri prezentácii doklad totožnosti, právnické osoby aj výpis z obchodného registra.

Zástupcovia veriteľov predložia pri prezentácii plnú moc, príp. poverenie na zastupovanie veriteľa, a doklad totožnosti.

Účasť správcu na schôdzi konkurzných veriteľov je nutná.

V Banskej Bystrici dňa 6. apríla 2010

JUDr. Miroslav Klátik v. r.  
sudca

□

K003740

č. k. 47-24K 42/01-Ga-1534

## U Z N E S E N I E

Krajský súd v Banskej Bystrici v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **Lykové textilné závody, s.r.o.** „v konkurze“, Priemyselná 306/9, Revúca, takto

## rozhodol:

Súd **zbavuje** funkcie správcu konkurznej podstaty JUDr. Petra Nosku, advokáta, Národná 6, Banská Bystrica.

Súd **ustanovuje** za správcu konkurznej podstaty spoločnosť Konkurný správca, k.s., Nám. SNP 15, Banská Bystrica.

**P o u č e n i e:** Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie podané v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Najvyšší súd SR prostredníctvom tunajšieho súdu.

V Banskej Bystrici dňa 9. 4. 2010

JUDr. Ľubomír Gago v. r.  
sudca

□

K003741

Sp. zn.: 39-24K 47/02-Ga

## Oznámenie o podaní konečnej správy

V konkurznom konaní na majetok úpadcu: **ZTS TEES Energetika, akciová spoločnosť**, "v konkurze", Čsl. armády 3/1697, Martin, správkynia konkurznej podstaty JUDr. Viera Cibulová, advokátka, so sídlom: Hronská č. 3211/1, Zvolen, predložila súdu konečnú správu o speňažovaní majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov správcu konkurznej podstaty zo dňa 25. 3. 2010.

Konečná správa a vyúčtovanie budú vyvesené na úradnej tabuli súdu do 5 dní od uverejnenia oznámenia v Obchodnom vestníku. Konkurní veritelia a úpadca môžu podať námietky proti konečnej správe a vyúčtovaniu odmeny a výdavkov správcu konkurznej podstaty v lehote do 15 dní od jej vyvesenia na úradnej tabuli súdu.

V Banskej Bystrici dňa 12. 4. 2010

JUDr. Ľubomír Gago v. r.  
sudca

□

K003742

Sp. zn.: 46-24K 229/02-Ga

## Oznámenie o podaní konečnej správy

V konkurznom konaní na majetok úpadcu: **K.P.H.C., s.r.o.**, Francúzskych partizánov, Martin, správkynia konkurznej podstaty JUDr. Irena Šurínová, advokátka, so sídlom: Hollého 31, Žilina, predložila súdu konečnú správu o speňažovaní majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov správcu konkurznej podstaty zo dňa 1. 4. 2010.

Konečná správa a vyúčtovanie budú vyvesené na úradnej tabuli súdu do 5 dní od uverejnenia oznámenia v Obchodnom vestníku. Konkurní veritelia a úpadca môžu podať námietky proti konečnej správe a vyúčtovaniu odmeny a výdavkov správcu konkurznej podstaty v lehote do 15 dní od jej vyvesenia na úradnej tabuli súdu.

V Banskej Bystrici dňa 12. 4. 2010

JUDr. Ľubomír Gago v. r.  
sudca

□

K003743

Sp. zn.: 47K/28/2005

## Oznámenie o podaní konečnej správy

V konkurznom konaní na majetok úpadcu: **Vlastimil Lúčan – LUNA** „v konkurze“, Dúbrava 394, správca konkurznej podstaty JUDr. Mária Vladovič, advokát, so sídlom: Ul. SNP 33, Veľký Krtíš, predložil súdu konečnú správu o speňažovaní majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov správcu konkurznej podstaty zo dňa 22. 3. 2010.

Konečná správa a vyúčtovanie budú vyvesené na úradnej tabuli súdu do 5 dní od uverejnenia oznámenia v Obchodnom vestníku. Konkurní veritelia a úpadca môžu podať námietky proti konečnej správe a vyúčtovaniu odmeny a výdavkov správcu konkurznej podstaty v lehote do 15 dní od jej vyvesenia na úradnej tabuli súdu.

V Banskej Bystrici dňa 12. 4. 2010

JUDr. Ľubomír Gago v. r.  
sudca

□

K003744

55K/48/2004-1631

## U Z N E S E N I E

Krajský súd v Banskej Bystrici v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu **ZELENÝ DOM, s.r.o.** „v konkurze“, Sládkovičova 37, Banská Bystrica, o návrhu správkynie konkurznej podstaty JUDr. Dagmar Ďurčekovej, Námestie slobody 5, Banská Bystrica, na zrušenie konkurzu takto

## rozhodol:

Súd **zrušuje konkurz** vyhlásený na majetok úpadcu: **ZELENÝ DOM, s.r.o.** „v konkurze“, Sládkovičova 37, Banská Bystrica, IČO: 36 037 818.

Súd **zbavuje** JUDr. Dagmar Ďurčekovú, Námestie slobody 5, Banská Bystrica, funkcie správcu konkurznej podstaty.

Toto uznesenie je vykonateľné až po jeho právoplatnosti.

**P o u č e n i e:** Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré možno podať do 30 dní od jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

V Banskej Bystrici dňa 12. apríla 2010

JUDr. Miroslav Klátik v. r.  
sudca

□

K003745

č. k. 36-24K 26/93-KI-663

## U Z N E S E N I E

Krajský súd v Banskej Bystrici vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **ČUPKA Pavel a spol. s r.o.** „v konkurze“, Sládkovičova 37, Banská Bystrica, takto

## rozhodol:

**Nariaďuje pojednávanie o konečnej správe a vyúčtovaní odmeny a výdavkov správcu** na deň 5. mája (streda) 2010 o 9.00 hod. v budove Krajského súdu v Banskej Bystrici, ul. T. Vansovej č. 8, č. dv. 8.

**P o u č e n i e:** Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie. V Banskej Bystrici dňa 13. apríla 2010

JUDr. Miroslav Klátik v. r.  
sudca

□

## Krajský súd v Košiciach

K003746

4K/238/2001

### U Z N E S E N I E

Krajský súd v Košiciach v konkurznej veci úpadcu: **TIPSO Stavebno-montážna divízia s.r.o.**, Priemyselná 12, Michalovce, IČO: 36 173 983, takto

#### rozhodol:

A) **Zvoláva opakovanú schôdzu veriteľov** na deň 22. apríla 2010 o 8.50 hod. v budove Krajského súdu v Košiciach, Štúrova 29, v pojednávacej miestnosti č. 227, II. posch.

Program schôdze veriteľov:

Schválenie čiastočného plánu speňazenia.

B) Na schôdzu veriteľov súd predvoláva:

- správcu: Doc. JUDr. Ján Pirč, CSc., advokát, Kpt. Nálepku 17, Košice,
- konkurzných veriteľov, ktorí do prieskumného pojednávania písomne na Krajskom súde v Košiciach prihlásili svoje pohľadávky proti úpadcovi.

**Poučenie:** Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.  
V Košiciach dňa 13. marca 2010

JUDr. Roman Rizman v. r.  
predseda senátu

□